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(改善を求める意見 )

・カー ドが以前の ものよ り薄 く、はがす ときに角が汚れた りする。
・カー ドとリーフレッ トが一体化 しているため配布は しやすいが、カー ドのみを求め

てきた方か ら見ると、ただの リーフ レッ トに見えて しまい、見つけづ らいのではない

か と少々心配である。

・カー ドをはが して使 うとい うのは、高齢の方には半」りにくいような気がする。
。字が小 さく見づ らいとの意見があった。

3 配布のしやすさ
(肯定的な意見)

・カー ドとリーフが一体になっていることは良い。手に取 りやすい。配布 しやすい。

(改善を求める意見 )
。作成数量

数が少ないのであちこちからの要求に追いつかない。

4 その他
(肯定的な意見)
。グリーンのカー ドになり、カー ドのイメージが一転 して良いと思う。グリーンリ

ボンが臓器移植のシンボルだと普及できるのではないかと思 う。
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【普及啓発資材についてのアンケート】
今後のよりよい普及啓発資材作成のための参考にさせていただきますので、是非アンケー トにご

協力をお願い致 します。ご記入後、お手数ですが FAXにてご回答ください。
該当する項目にZを入れてください。

① 今回、資料請求 (配布)さ れた資材は何ですか ?
ロカー ド付きリーフレット       ロポスター
ロシール付きリーフレット       ロ冊子(            )
□意思表示欄説明用リーフレット    ロthink transplant bl.(     )
□その他 (            )

② 設置場所あるいは配布場所はどこですか ?

□都道府県自治体役所窓口 □保健所 □病院 ロコンビニエンスストア
□運転免許試験場 (セ ンター)、 免許の更新できる警察など □郵便局 □学校
ロイベント ロ学会会場 □勉強会 。会議
□その他 (                              )

③ 配布対象はどなたですか ?

□一般の方 □医療関係者 □学生 □移植関係者 □その他 (      )

④内容・情報量について

巳______週 匡一____II__― __II一 ―一――コヨ
大変良い    良い      普通   あまり良くない 良くない
改善点などのご意見があればご記入ください

(                                   )

⑤ デザイン・形について

大変良い    良い      普通   あまり良くない 良くない
改善点などのご意見があればご記入ください

(                                   )

⑥ 西己布のしやすさについて
コ

大変良い    良い      普通   あま り良くない 良くない
改善点な どのご意見があればご記入 ください

(                                   )

⑦ 資料請求について、どちらでお知りになりましたか?

□ 職場で ロインターネットで ロパンフレットを見て ロイベントなどで
□その他 (                               )

③ その他、資材についてご意見などありましたら、ご自由にご記入ください。

ご協力ありがとうございました。

今後とも移植医療の普及啓発にご支援をお願い中し上げます。

社団法人日本臓器移植ネットワーク 広報・普及啓発部FAX:03-3502-2072



回アンケート配布先 :行政饉バンク、正会員施設へのカード付きリーフレット等発送時

囲発送先 :1,511通

圏回答:120通 (平成22年 9月 24日 現在 )、 回収率 7.9%

国大変よい 口 よい 回 普通 □ あまりよくない国よくない

圏内容口情報量について

0%                   20° |

國設間5:デザインロ形について

0%                   20%

国配布のしやすさについて

0%                    20%                    40%

国資料の請求について知つた方法について

４。
　
　
嵐

n

63 12

□職 場  ロインター ネット ロパンフレット ロイベント ロその他

40% 80%0% 20% 60% 100%



参考資料2

議論のポイント

1.各期間の広報のねらいについて

2.各期間の取 り組み内容について

3.その他




